

Errata for Sampling Strategies for Natural Resources and the Environment

**Timothy G. Gregoire & Harry T. Valentine
(2008)**

P13,L-2: the sentence should begin “In addition to Bellhouse (1988). . .”

P43, L8 of SRSwoR Method I: replace “desired sample size, n ” with “population size, N ”.

P43, L9 of SRSwoR Method I: replace “ $u_* = 1 + nu$ ” with “ $u_* = 1 + Nu$ ”

P85, L9: the expression should begin $E[\hat{\tau}_{yp}] = E\left[\frac{1}{n} \sum_{\mathcal{U}_k \in s} \frac{y_k}{p_k}\right]$

P87, last line of expression for $V[\hat{\tau}_{yp}]$: replace $\frac{y_k^2}{p_k}$ with $\frac{y_k}{p_k}$

P144, Examples 5.10 and 5.11: replace “stand” with “standard”

P196, L4: correct value is 117,454,670.5

P196, (6.108): denominator should be \hat{N}'_{π}

P197, (6.114): the second term on right side should be $N\hat{B}_{\pi(2)}(\bar{x}_1 - \bar{x}_2)$

P211,L-2: replace “southeastern” with “southwestern”

P424, (14.14a), (14.14b), (14:15), (14.40), (14.52): replace B_{21} with B_{12}

P436, L7&8: replace B_{21} with B_{12}